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VD har ordet;  Efter en skön (om än regning) 
sommar, så går vi nu en spännande höst 
tillmötes.  
Än är det oklart om vi har nått botten på 
lågkonjunkturen och nu är på väg uppåt 
igen. Och även med vilket tempo detta 
kommer att ske, men det börjar komma 
ljuspunkter. 
 
Vi på Proclient har förmånen att efter 
semestern redan ha fått göra ett antal 
affärer med nya kunder. De två senaste är 
med Global Swedish Freight Solutions AB 
respektive Order Music, något du kan läsa 
lite mer om i detta Nyhetsbrev. 
 
Utöver dessa affärer innehåller 
Nyhetsbrevet en hel del som vi tror kan 
vara matnyttigt för er, våra kunder. Vi 
skriver bl a om den nya lagen om 
kassaregister, om så kallad e-faktura, om 

en anpassning som heter Flerlagersaldo, 
om vår egen Innekonsult som skall finnas 
till hands för er, samt en del om nyheter 
från Microsoft. Förhoppningsvis hittar just 
du något som intresserar dig! Och glöm inte 
anmäla dig till våra populära seminarier, 
som du hittar mer om på sidan 2. 
 
Som alltid, ser vi fram emot att du hör av 
dig till oss. Antingen med ris eller ros, eller 
om det är något vi kan hjälpa dig med. Och 
är du golfare, hoppas jag få se dig den 
23/9! 
 
Med önskan om en framgångsrik höst och 
givande affärer. 
Anders Ferm 
Verkställande Direktör

NEWS 
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Två nya storaffärer till Proclient System AB 

Proclient utvecklar branschlösning för shippingföre tag! 

Proclient har i dagarna skrivit avtal med 
Global Swedish Freight Solutions AB i 
Göteborg. Proclient skall förutom leverera 
affärssystemet Pyramid Business Studio 
bygga en branschlösning för 
shippingverksamhet.   

”Vi genomförde en omfattande förstudie 
tillsammans med Proclient. Vi blev mycket 
imponerade av Pyramid. Systemet är mycket 
användarvänligt och flexibelt. Att vi sedan 

kunnat anpassa systemet till vår verksamhet har 
varit betydelsefullt säger Johan Johansson VD 
Global Swedish Freight Solutions AB.  

”Projektet startar omgående och skarp driftstart 
för ca 20 användare är planerad till början av 
2010. Vi är mycket glada och stolta över att få 
möjligheten att bygga en branschlösning för 
shippingverksamhet” säger Tony Ohlin, 
Proclient. Affären är värd ca 800 tkr. 

 
Proclient levererar IT-lösning till rikstäckande Mu sikkedja! 

Proclient har fått uppdraget att implementera 
och drifta affärssystemet Pyramid Business 
Studio till Musikkedjan Order Music. 
Musikkedjan har 12 bolag/butiker utspridda över 
hela landet. Pyramids Kedjehantering för 
butikskedjor skall implementeras. 

”Ett fantastiskt uppdrag för oss. Detta är andra 
stora uppdraget på kort tid för en butikskedja 

där vi förutom att leverera affärssystemet även 
får drifta systemet via vår drifthall. Samtliga 
enheter skall vara i skarp drift i början av 2010. 
Antal användare uppgår till 58 st och affären är 
värd drygt 1 mkr plus driftavtal” säger Tony 
Ohlin, Proclient 

 
        

Seminarier + Filmvisning i höst 
I höst kör vi en seminarieserie runt om i 
landet. Vi kommer att bl a att informera er om 
nyheter i Pyramid Business Studio version 
3.40B. Därefter ser vi tillsammans 
filmatiseringen av Stieg Larssons succéroman 
”Flickan som lekte med elden”.  
 
Mer information om innehåll i dessa 
seminarier, och tider, hur du anmäler dig, mm, 

finns att hitta på vår hemsida 
www.proclient.se. Dessutom skickar vi i 
dagarna ut en separat inbjudan. Passar inte 
datumet på ”er” ort, är ni naturligtvis 
välkommen till någon annan ort. 
Är du intresserad, så anmäl dig så snart du 
kan. Dessa seminarier brukar bli välfyllda och 
”först till kvarn” gäller. Seminariet är 
naturligtvis kostnadsfritt! 

 
Schema för seminarium  
Skövde måndag   21e september 
Stockholm tisdag      22e september 
Göteborg torsdag    24e september 
Karlstad torsdag    15e oktober  
OBS! I samband med Dialects Oktoberfest i stället för film 
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Nya lagen om kassaregister 
Som ni berörda säkert vet, och som vi skrev 
om i vårt förra Nyhetsbrev, skall du som säljer 
varor eller tjänster mot kontant betalning från 
och med den 1 januari 2010 ha ett certifierat 
kassaregister. Lagen innebär att 
Skatteverkets kontrollmöjligheter ökar och att 
det blir svårare för oseriösa företag att 
undanhålla intäkter. 
Läs mer om lagen på www.skatteverket.se. 

Lagen gäller från 2010-0-101 med mjuk 
tillämpning. Det betyder att det räcker om ett 
certifierat kassaregister är beställt 2010-01-01 
och installeras före 2010-07-01. Unikum 
arbetar med certifiering av Pyramids 
kassaregister och till dessa datum skall 
Pyramid anpassas så att det uppfyller kraven i 
den nya lagen.  

 
 
Arbetet som pågår just nu innebär bl a att man: 
 

·  utveckling av s k Z- respektive X-
dagrapport 

·  integration med kontrollenhet 
·  skapande av tillverkardeklaration 
·  utvecklar Pyramid för registrering 

av växelkassa för varje kassaplats 
·  utveckling av kvittokopia (skall stå 

KOPIA på samt gå att skriva ut 
endast en gång) 

 
Berör den nya lagen din verksamhet? Hör av 
dig till oss på Proclient om du vill ha hjälp med 
ditt kassaregister i Pyramid. 
 

        

Proclients innekonsult 
Visste du att vi på Proclient sedan drygt ett år 
tillbaka erbjuder våra kunder tillgång till en 
Pyramidkonsult varje vardag mellan klockan 
åtta och fem? Tjänsten, som vi kallar 
”Innekonsult”, startade efter önskemål från 
våra kunder. 

Vissa kunder upplevde tidigare att de 
behövde ett komplement till Unikums 
support. De ringde då till våra 

Pyramidkonsulter, vilka oftast var upptagna av 
andra konsultuppdrag. För att komma tillrätta 
med detta startade vi upp innekonsulttjänsten, 
så våra kunder snabbt kan få kvalificerad 
konsulthjälp. Dvs. nu har vi en av våra 
konsulter tillgänglig alla vardagar i veckan. 

Debitering för nyttjande av innekonsulten sker 
per påbörjad kvart och faktura för detta 
skickas i slutet av varje månad. 

Du når vår innekonsult via telefon eller mail enligt nedan: 
Telefon:  0771-14 13 00, val 4 Pyramidkonsult 
E-post: pyramidkonsult@proclient.se 
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Saldo flerlager 
Har du flera lager i din verksamhet? I så fall 
kanske du är intresserad av att veta saldot på 
vissa av dessa? Vår anpassning ger 
lagersaldon i artikelcentralen där bara de 

lager man angett ingår. I lagertabellen väljs 
vilket/vilka dellager som skall summeras i 
artikelcentralen. Dessa saldon hamnar i egna 
datafält så båda varianterna kan användas. 

 

Installationskrav 

·  Pyramid 3.39 
eller senare 

·  Order/Lager/In
köp (rutinkod 
4) 

·  Konsultstudio 
(rutinkod 
x0/x2) 

·  Flerlager 
(rutinkod F) 

Pris 

·  4,000 kr 

·  Installation, 
konfiguration 
och utbildning 
tillkommer 

·  Serviceavgift 
om 15 % per år. 

 

 
        

E-Faktura 
Begreppet E-faktura blir allt vanligare. Fler 
och fler företag väljer att ta emot sina 
leverantörsfakturor i elektronisk form för att 
förenkla administrationen, minska 
kostnaderna och spara på miljön. Flertalet av 
era kunder har säkert redan ställt frågan till er 
om de kan få E-faktura. Om inte så är fallet, 
så får ni vara beredda på att snart så kommer 
den.  
Går det att skapa en E-faktura från 
Pyramid? 
Självklart går det att skapa E-faktura från 
Pyramid. Dock finns det många alternativa 

vägar och det gäller att välja rätt. Från 
Pyramid kan man göra allt från en enkel 
lösning till ett mer avancerat EDI-flöde där 
fakturan är ett av flera dokument som skickas 
mellan leverantör och kund. Tillsammans med 
er kan Proclient hjälpa till att välja den bästa 
lösningen för ert företag och era behov. Detta 
beror bl.a. på till vem och på vilket sätt ni vill 
skicka fakturan. Tag gärna kontakt med 
någon av våra konsulter om ni vill diskutera 
vidare om E-faktura. 
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Windows 7 
Windows 7 är namnet på nästa version av 
Microsoft operativsystem Windows. Det är 
sålunda uppföljaren till Windows Vista. 
Microsofts officiella lanseringsdatum är i slutet 
av 2009 - man satsar på att få ut 
operativsystemet lagom till julhandeln. 
 
En av de största nyheterna i gränssnittet för 
Windows 7 är aktivitetsfältet (taskbar). Här 
har man bland annat förbättrat hur de 
miniatyrbilder, som infördes i Vista och som 
visas när man håller vänster musknapp över 
en programikon i aktivitetsfältet, fungerar. 
Jump Lists är en annan nyhet. Högerklickar 
du på en ikon i aktivitetsfältet får du fram en 

meny som 
innehåller olika 
snabbval för att 
göra olika saker i 
programmet. Du slipper sålunda att klicka upp 
hela programmet för att göra en enklare 
standardprocedur. 
 
I Windows 7 har Microsoft också förbättrat 
fönsterhanteringen. Drar du ett fönster och 
släpper det i toppen av skärmen kommer det 
att maximeras. Släpper du det i kanterna 
ändrar det storlek till att ta upp halva skärmen 
- något som gör det enklare att ha två fönster 
öppna bredvid varandra när du ska flytta filer. 

 

 

        

Är din dator uppdaterad? 
Microsoft gör regelbundet 
programuppdateringar tillgängliga för 
användare av Windows och andra 
Microsoft-program. Dessa uppdateringar 
ger bl.a. bättre tillförlitlighet och prestanda, 
nytt skydd mot skadliga program och andra 
eventuellt oönskade program samt 
uppgradering av Windows-funktioner 
 
Med hjälp av Windows Update kan du hålla 
datorn uppdaterad och säker genom att 
hämta och installera de senaste säkerhets- 
och funktionsuppdateringarna från 
Microsoft. På Windows Update avgörs 
automatiskt vilka uppdateringar som gäller 
din dator.  
 
Aktivera Windows Update genom att 
markera någon av följande inställningar i 

Automatiska uppdateringar på 
Kontrollpanelen:  

·  Automatiskt (rekommenderas) 
·  Hämta uppdateringar åt mig men låt 

mig välja när de ska installeras  
·  Meddela mig men hämta ingenting 

och installera ingenting automatiskt 
 
Har du Vista, gäller följande: 
Använd Start-menyn för att söka efter 
uppdateringar. Windows Update finns nu på 
Kontrollpanelen. I framtiden gör du följande 
för att söka efter uppdateringar (eller om den 
här webbsidan inte öppnar Windows Update 
automatiskt): 
 

·  Klicka på Start, klicka på Alla program 
och klicka sedan på Windows 
Update. 
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Proclient Open 2009 

Höjdpunkten golfåret 2009 närmar sig…. 
Skall fjolårsvinnaren Victor Örn försvara sin 
titel, eller är det dags för någon annan att ta 
med sig den åtråvärda bucklan?  
Årets tävling går på Forsgårdens GK, 
mastersbanan i Kungsbacka, och det finns 
några få platser kvar. 
 

Vill du vara med om denna händelse, anmäl 
dig omgående för först till kvarn. 
 
Proclient Open 2009 går av stapeln 
onsdagen den 23 september och vi räknar 
med första utslag klockan 09.00. Anmälan 
görs via mail till: golf@proclient.se 
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